3anaua H. ObMeH 3HaueHvun - 1

HanuwuTte nporpamMmy, KOTopas CYMUTbIBAET 3HAYEHUNSA ABYX
nepeMeHHbIX a U b, 3aTeM MeHsaeT ux 3HayeHnsa Mmectamm (To ecTb B
nepeMeHHOW a A0JIXKHO 6bITb 3anNMCaHO TO, YTO paHblUue XpPaHUIOCh B
b, @ B nepeMeHHOW b 3anmncaHo TO, YTO paHblUue XpaHWJIOCb B a).
3aTeM BblBeANTE 3HAUYEHUNSA NepeMeHHbIX.

BxoaHble AaHHble
BBoasaTcsa ABa uesblX Ynucna (rapaHTupyeTcs, YTo Yncia HaxoasTcs B
npoMexyTke oT -1000 ao 1000).

BbiIXoAHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[IpmMevaHune
PeweHneM 3a0a4mM He 9BdeTCs Takon Koa:

BBOA (a)
BBoz (b)
BbiBOA (b, a)

[Tpnmepbl
BXOAHble AAdHHblE
8

5

BbIXOAHblE AAHHbIE
58

a=int(input())
b=int(input())
c=a

a=b

b=c
print(a,b)



